E13 Faire émerger une maitrise d'ouvrage locale adaptée

Lors de la phase de diagnostic de bassin, les différents groupes thématiques ont tous fait remonter a la CLE la nécessité de
structurer la maitrise d'ouvrage locale qui, dans certains domaines d'activités, pouvait étre défaillante ou inefficace.

En effet, si dans le domaine de I'assainissement ou de l'eau potable le paysage est bien structuré, il n'en est pas de mémej
dans les domaines de la gestion de la riviére ou de I'aménagement hydraulique.

Le diagnostic a effectivement montré une absence de gestionnaires sur la partie ornaise de la riviere et une efficacité tout
relative des structures de riviere sur la partie aval. De méme, il a pointé un déficit de coordination entre les maitre
d'ouvrages potentiels puisque les différentes études hydrauliques effectuées débouchent encore trop rarement sur un
phase de travaux

De méme, I'élaboration du SAGE de I'lton est portée depuis son origine par le Département de I'Eure. En effet, si la volonté&]
de voir émerger un SAGE émane des deux structures de riviére, aucun de ces deux acteurs ne souhaitait en porten
I'élaboration.

A l'issue de cette phase, va se poser la question du portage de la mise en ceuvre du SAGE de I'lton. Trouver l'organisationf
la plus adaptée pour pouvoir appliquer le programme de mesure du SAGE va donc étre essentiel.

Objectifs du SDAGE / DCE - Contexte réglementaire
Orientation 35 du SDAGE (en cours d'élaboration) : favoriser une meilleure organisation des acteurs dans le domaine de}
l'eau

Orientation 36 du SDAGE (en cours d'élaboration) : renforcer et faciliter la mise en ceuvre des SAGE

Objectifs du SAGE

@® Se doter d'une organisation fonctionnelle adéquate pour B -
mettre en ceuvre le SAGE WP oo
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@ Organiser la maitrise d'ouvrage locale dans les différents e cau canton By
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